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Укрпошта – національний оператор поштового зв’язку, історія якого 

розпочалась у 1994 році. Сьогодні це сучасна компанія з новим брендом, новою 

командою, новими відділеннями, послугами й підходами до роботи. 

Для молодих фахівців без досвіду роботи Укрпошта – це можливість отримати 

перше місце роботи, хороший досвід та кар’єрне зростання, а для досвідчених 

спеціалістів – професійний виклик, експертна команда та шанс реалізувати 

найамбітніші ідеї.  

Мережа Укрпошти найбільша в Україні – поштові відділення є у 

найвіддаленіших регіонах країни. Орієнтовно 50 тисяч працівників щодня приймають, 

сортують, везуть, доставляють, організовують, аналізують та допомагають клієнтам.  

Найпоширенішою професією є – листоноша, обсяги становлять більше 35 тисяч 

робітників [1].  

Закріпленого робочого місця у листоноші немає. Більшість свого робочого часу 

вони проводять на вулиці, з цього і витікають багато шкідливих факторів, а саме: 

- шумове навантаження та інфразвук; 

- важкість та напруженість праці; 

- метеорологічні фактори; 

Згідно з висновками карти умов праці робоче місце листоноша (поштар) слід 

вважати з допустимими умовами праці. 

Для забезпечення гідних умов праці було впроваджено ряд заходів безпеки та 

гігієни праці. 

Середній місячний показник температури у місті Дніпро може коливатися від -

3,6 до 22,1 0C [2]. Тому для підтримання оптимальної температури тіла було 

розроблено відповідний спецодяг (рис. 1) (куртка та черевики універсальні), яка є 

оптимальною для використання в різні пори року, а саме: куртка має утеплюючий 

шар, який за необхідності можна відстібнути. Також куртка має світловідбивні смуги, 

для роботи в темну пору року. На рахунок черевиків, теж розроблено спеціальну 

утеплюючу устілку, яку легко можна замінити на звичайну.  

Усім відомо, що листоноші, відповідно до своїх обов’язків, несуть 

відповідальність за своєчасне доставлення коштів (пенсій) до населення України. Для 

безпеки листоноші було прийнято рішення забезпечити кожного газовим балончиком 

Терен-4 та переносними ліхтариками. 

Ще однією особливістю роботи є доставлення посилок до адресата. Маса 

посилок може коливатися від 0,008 кг до 150 кг (відправлення більше ніж 150 кг 

відправляється та отримується відповідно регламенту «Доставка вантажів підвищеної 

ваги»). На теперішній час листоноші доставляють до адресату тільки відправлення до 

2 кг, щоб облегшити працю. Для цього було розроблено спеціальну «сумку 

листоноші», яка має широкі лямки для зручності та має квадратну форму, для 

комфортного розміщення відправлень та продукції. 
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Рис. 1. Захисний одяг листоноші. 

 

Велику увагу було приділено боротьбі з COVID-19. Розроблено спеціальні 

маски відповідно до регламентів (рис. 2). 

 
Рис. 2. Захисна маска для захисту від COVID-19. 

 

На даний час триває робота з вдосконалення трудової діяльності листоноші. 

Цьому питанню приділено дуже багато уваги, так як посада листоноші є тільки в АТ 

«Укрпошта». 
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